Berynureasnas padora B 10 kiace

y =0,5x% -3
y=+vx+3

2. He pemas ypaBHenue 3x% — 5x — 4 = () BEIYHCINTE 3HAYECHUE BBIPAKEHUS

1. Pemute rpadguuecku cucTeMy ypaBHEHUN {

6+5x1 6—7.X'2
+ , TIIE X1 U X, KOPHH YPaBHEHHS.
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3. VHpOCTI/ITe BBIPAXKCHHUC ( + + ) .
x—3 x+1 x2-2x-3 2x+1

4. Pemute 3a1auy.

BHu3 10 TeueHuro peku nociaeqoBaTeabHo pacnonoxensl npuctanu A, B u C. PaccTosinue
mexay A u B paBno 96 kM, a mexny B u C — 24 xm. [lepBsiit Temnoxona Berxoaut u3 A B B
B 8.00 1 mocne AByx4acoBou cTosiHKU y ipuctanu B Bo3Bpamiaercs B A B 20.00. Bropoii
temtoxo 1 BeixoauT u3 B B C B 10.30 u nmociie yacoBo# cTosiHKM y npuctanu C
OTIpaBisieTca B A, KyJa IpUObIBAET BMECTE C MEPBBIM TEILUIOX00M. Uemy paBHO
COOCTBEHHAs1 CKOPOCTh Ka)KJI0T0 TEIIoxoaa?

5. Pemmute ypaBHCHHS:

a. x*—13x2+36=0
x—12vx+35=0
V42 —x =x
|5—2x|=x+1
3x3+10x2—x—-12=0
V3x2+5x+8—-V3x2+5x+1=1

g. 4x3—-8x*+x+3=0
6. Pemmre HepaBeHCTBO:

a.|7-3x|+4x>5

b.v7-3x<x-1

C.V5—-2x>1—-x

7. B Boinykiiom uetbipéxyronpbHuke NPQM nuaronans NQ siBisieTcsi OMCCEKTPUCON yria
PNM wu nepecekaercs ¢ guaronansio PM B Touke S. Haitgure NS, ecnu u3BecTHo, 4To
0K0J10 ueTbIpéxyrojibHuka NPQM MOKHO onucath OKpyx)HOCTb, PQ =55, SQ = 1.
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8. KareTsl npsAMOYroJIbHOTO TpeyroibHuKa paBHel 9 u 12. Halinure oTHOMIEHME
MEJIMaHbI U BBICOTHI, IPOBEAEHHBIX K TUIIOTEHY3E.

9. buccekrpuca yria A napamnenorpamma ABCD nepecekaer ero ctopony BC B Touke E.
Haiinure mromanp napamienorpamvma ABCD, ecim BE =7, EC =3, 3 ZABC = 150.



